

ОБВОРОВАННЫЙ ЮРИЙ ЛОЗА ПОНЯЛ, ЧТО В ШОУ-БИЗНЕСЕ ПОТЕРЯНЫ ВСЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ О МОРАЛИ

“МК” уже сообщал, что жертвой преступления стал популярный эстрадный певец и композитор **Юрий Лоза**. За одну ночь неизвестные злоумышленники буквально распротрошили его музыкальную студию. Сегодня “СЖ” сообщает некоторые подробности от самого певца, который до сих пор не может прийти в себя.

— Для меня это конец света, — признался Юрий по телефону корреспонденту “СЖ”. — “Мастерская” — это все, что я нашл за 15 лет напряженного труда. У меня нет ни дачи, ни шикарной машины. У меня даже квартиры нормальной нет. (До последнего времени певец с женой и сыном жили в Люблино. И только на днях ему удалось-таки поменяться поближе к центру. — Т. Г.)

На создание злополучной студии Юрий потратил десять лет жизни.

— Я собирал ее по крупицам. Сам настливал в ней полы. Сам подбирал аппаратуру. Некоторое оборудование приходилось ждать по полгода...

По словам певца, на его студию покушались дважды. Первая попытка для воров закончилась неудачей. Три месяца назад неизвестные срезали автогеном три двери. На четвертой сломались. Во второй раз воры действовали более умело. Плюнув на

Скандал недели

бронированные двери, преступники буквально разобрали наружную кирпичную стену подвала, в котором находилась студия.

Юрий и теперь не сомневается: это чисто коммерческое ограбление. Или кто-то захотел оборудовать его аппаратурой собственную музыкальную студию, или обновить уже имеющуюся.

— Можно полезть за золотом, за норковыми шубами, за иконами. Но кому, скажите на милость, понадобится 24-канальный студийный магнитофон? Такой аппарат ни одна московская комиссия не примет. Потому что мало найдется желающих приобрести такую дорогую и в общем-то бесполезную для дилетанта вещь.

Помимо уникального магнитофона из студии на Калитниковской пропали дорогостоящие профессиональные наушники, процессоры, рекордеры. А вот компьютер и хранящиеся в студии гитары бандиты не тронули, не взяли и обычные бытовые наушники. Что лишнее доказывает: действовал профессионал.

— По сути один артист (если таковым его можно назвать. — Т. Г.) обокрал другого. В мире шоу-бизнеса уже давно потеряны всяческие представления о чести и морали.

Впрочем, огульно подозревать всех и вся Юрий не собирается. После случившегося ему поступило множество самых искренних слов сочувствия от коллег. Кроме самого хозяина студии пострадали и те, кто пользовался ее услугами. Среди них такие популярные исполнители, как **Михаил Звездинский**, **Наталья Гулькина**. Юрий Лоза убежден: если его товарищи по несчастью еще как-то поправят положение, ему восстановить студию уже не удастся никогда. Но тому, кто поможет вернуть певцу пропавшую аппаратуру, он обещает вознаграждение. В 3 тысячи долларов!

Татьяна ГУРЬЯНОВА.